
 

 

 

令和４年度第 10回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和５年１月 24日（火）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和５年１月 24日（火）午前 10時 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          菅野 眞照 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

大谷保育所長        保科 八千代 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

協議第１号 
令和４年度美浦村一般会計補正予算に係る意見聴取

について 
－ 
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○教育長 

ただいまより、令和４年度第 10回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議

は、全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議

事録署名委員を指名いたします。石橋委員、お願いいたします。また、本日、矢﨑美浦

幼稚園長が欠席となっております。 

 

【協議第１号 令和４年度美浦村一般会計補正予算に係る意見聴取について】 

【学校教育課長→子育て支援課長→生涯学習課長→大谷保育所長→木原保育所長 説明】 

【質疑】 

○小峯委員 

 生涯学習課の文化財保護事業費のところで、レプリカ作製委託料というのがあります

が、これは先日、新聞に載っていたものですか。 

○生涯学習課長 

新聞に掲載されましたのは「陸平物」についてであり、レプリカを作製するのは信太

入子ノ台遺跡出土で発掘された蔵骨器でございます。 

 

【その他 小中学校の感染状況と感染防止対策について】 

○小峯委員 

 今、学級閉鎖が発生していますが、小中学校の感染状況と感染防止対策がどうなって

いるか、教えていただけるとありがたいです。 

○学校教育課長 

各学校等の感染状況につきましては、この後お手元の資料に基づきましてご説明さ

せていただきます。各学校等の感染防止対策につきまして、一部の報道では黙食をしな

くてもいいといった話が出ておりますが、まだ、コロナの感染状況もおさまっておりま

せんので、これまで同様の感染対策を行い、校内での感染拡大の防止を図っているとこ

ろでございます。 

○小峯委員 

どういう方向に政府が動くのか、新聞等を見ていると不安でしょうがないです。新

型インフルエンザのときもそうでしたが、学校の部活あたりから感染が進むんですよ

ね。ですから、ぜひ今までの対策は続けてほしいなという要望があって質問させてい

ただきました。 

 

【その他 野生動物への対応について】 

○石橋委員 

先日、森永室長ともお話しさせてもらったんですけれど、ここ最近、イノシシが出没

しています。10 月の末頃に安中地区のおかだいらゴルフリンクスのすぐ近くで、体重

100 キロ超のイノシシが罠にかかったんですね。イノシシの習性を調べてみたんですが、

ちょうどこの時期が発情期で、作物がなく食べるものがないので、非常にいらだってい

るという時期のようです。そして、動くものに突進する習性があります。今の時期です

と、部活が終わって家に帰ってくると真っ暗なんですよね。中学生や遊んでる子どもた

ちが暗い時間に帰るといらだっているイノシシが攻撃してしまうんじゃないかと心配だ

という話が近所の方からありました。併せてもう一つ、うちの倉庫にアライグマが入っ

てしまいまして、その話をしたときに、小学生の女の子が、アライグマかわいい飼いた

いと言っていました。これも森永室長と話したんですけれど、アライグマって結構凶暴

で、指なんか噛みちぎってしまうこともあるぐらい凶暴らしいんです。そういう野生動
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物に対しての危機感を学校の中で、例えば道徳などで教えてあげたり、注意を促してあ

げたりっていうのが必要なのかなと思いました。アライグマだけじゃなくて、ハクビシ

ンですとか、キョンですとか、そういった野生動物もいますので、できればそういう時

間を子どもたちに設けてあげてほしいと思ってお話しさせてもらいました。 

○指導室長 

先日、石橋委員からそういったお話を受けまして、すぐに各小中学校へ子どもたちの

登下校を含めて注意喚起をお願いしたところでございます。今、お話があった野生動物

への対応の仕方についても、子どもたちや保護者への注意喚起をお願いしたところでご

ざいますので、進捗状況を確認したいと思います。 


